
Enduro MTB Days in Pelion 2017

Συντάχθηκε απο τον/την Timos Tsin.
Σάββατο, 26 Αύγουστος 2017 00:09

Το φθινόπωρο πλησιάζει και μαζί έρχεται η πιο Enduro διοργάνωση των Ελληνικών βουνών.
Το Enduro MTB Days διοργανώνεται για 4η συνεχή χρονιά στο Πήλιο.

Στο 1ο Enduro Days οι αναβάτες γνώρισαν το Πήλιο και από τότε δεν το έχουν ξεχάσει ούτε
στιγμή! Έχουν μεσολαβήσει πολλά, σταθμός ήταν η διοργάνωση του Enduro Mediterraneo, η
σειρά διοργανώσεων σε Κίσσαβο, Όλυμπο και τον αγώνα του Πηλίου που έκλεισε με
απόλυτη επιτυχία το 2016.
  
Κάθε διοργάνωση σκοπό έχει να αναδείξει τον τόπο και τις δυνατότητες του, να ανοίξει νέα
μονοπάτια ή να συντηρήσει υπάρχοντα και να προσφέρει στους αναβάτες μια ξεχωριστή
εμπειρία. Στον Κίσσαβο ανοίχτηκε μονοπάτι από την κορυφή μέχρι τη θάλασσα, στον
Όλυμπο φτάσαμε στο Enduro Days του 2016 μέχρι τη 2η ψηλότερη κορυφή της Ελλάδας,
στα 2912 μέτρα υψόμετρο, στο Πήλιο οι 2 αγώνες που έχουν πραγματοποιηθεί και τα events
έχουν προσελκύσει τους καλύτερους αναβάτες.

Είναι μια συνάντηση, χωρίς χρονόμετρο και ανταγωνισμό, μόνο για τη χαρά του να κάνουμε
ποδήλατο με τους φίλους μας στο βουνό. Περνάει μια νέα νοοτροπία, της εκδρομής και της
εξερεύνησης!
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        To ραντεβού της Enduro MTB κοινότητας ανανεώνεται 16 και 17 Σεπτεμβρίου με 2διαδρομές που θα αφήσουν τις καλύτερες εντυπώσεις! Κέντρο των εκδηλώσεων θα είναι τοπαραλιακό χωριό της Κάτω Γατζέας. Το Σάββατο θα δούμε τα μονοπάτια των ημιορεινώνχωριών σε μια διαδρομή 22 χιλιομέτρων με 560 υψομετρικά ενώ την Κυριακή οχήματα τηςδιοργάνωσης θα μεταφέρουν αναβάτες και ποδήλατα στην κορυφή του βουνού, στοχιονοδρομικό κέντρο Πηλίου. Εκεί συναντάμε το δάσος με τις οξιές γύρω από τιςψηλότερες κορφές. Το μονοπάτι που θα μας φτάσει στο υψόμετρο 0 και το σημείο πουξεκινήσαμε είναι από τα πιο ωραία στην Ελλάδα, περνάει από 4 χωριά και από 4 ζώνεςβλάστησης. Η διαδρομή έχει ανοιχτεί για τις ανάγκες του αγώνα του περασμένου Οκτώβρη.Τα 1530 υψομετρικά μέτρα κατάβασης δε θα αφήσουν κανέναν ανικανοποίητο!!Οι διαδρομές:1η διαδρομή:22 χλμ. / 530 υψομετρικάΣτα πρώτα 6 χιλιόμετρα δε έχουμε αναβάσεις, μέσα από τους ελαιώνες κατευθυνόμαστενότια έχοντας στα δεξιά μας τη θάλασσα. Ο ανήφορος ξεκινάει αφού περάσουμε το 2οχωριό που θα συναντήσουμε και είναι σκληρός... αλλά σύντομος. Σε 4 χιλιόμετραανεβαίνουμε από το υψόμετρο 10 στα 265 για να συναντήσουμε ένα παλιό καλντερίμι πουμας κατεβάζει στον πάτο μια ρεματιάς. Για τα επόμενα 1200 αντί να μας κουβαλάνε ταποδήλατα θα τα κουβαλάμε εμείς. Για να βγούμε από τη ρεματιά σπρώχνουμε μέχρι τοπαλιό μοναστήρι του άη Νικόλα. Λίγο πιο πάνω από την εκκλησία και τα συντρίμμια ξεκινάειτο μονοπάτι που φτάνει μέχρι τις Μηλιές. 5 χιλιόμετρα με ήπιες αναβάσεις και καταβάσειςπου μπαίνει 1η φορά σε "ανοιχτό" event!Έξω από το χωριό ξεκινάει η κατάβαση, στην αρχή χωματόδρομος και στη συνέχειακαλντερίμι περνώντας σχεδόν από τις αυλές παλιών πέτρινών σπιτιών και τοεγκαταλειμμένο τμήμα του χωριού. Στο μεγαλύτερο μήκος της η διαδρομή είναι σε πυκνήβλάστηση ενώ στα χαμηλά τμήματα κινείται σε ελαιώνες. Το καλντερίμι, με τις πέτρες ναπροεξέχουν δεν επιτρέπει υψηλές ταχύτητες αλλά στα πιο κάτω κομμάτια υπάρχει ροή. Τοτέλος της διαδρομής είναι στην παραλία και το τελευταίο group θα έχει φτάσει με τη δύσητου ηλίου.2η διαδρομή:19 χλμ. / +368 -1530 υψομετρικάΟχήματα της διοργάνωσης θα μεταφέρουν ποδήλατα και αναβάτες από την Κάτω Γατζέαστη βάση του χιονοδρομικού κέντρου Πηλίου. Για τα πρώτα μέτρα η κλίση είναι απότομηαλλά μπαίνοντας στο δάσος με τις οξιές ξεχνιέται. Υπάρχουν τμήματα με το μαλακό χώματης πλαγιάς να βρίσκεται στη σωστή κλίση και άλλα που θα μας κατεβάσουν για λίγο απότα ποδήλατα μας και θα τα κουβαλήσουμε.Στις 17 Σεπτέμβρη το φθινόπωρο έχει μόλις ξεκινήσει, τα φύλλα δεν έχουν πέσει ακόμα καιμόλις έχουν αρχίσει να κιτρινίζουν. Ακόμα και στα σημεία που θα χρειάζεται να κουβαλάμετα ποδήλατα είναι απολαυστικά, είναι μια ευκαιρία να σταματάμε λίγο, να κοιτάζουμετριγύρω και να καταλάβουμε που βρισκόμαστε γιατί φτάνοντας στο σημείο που ξεκινάει ηκατάβαση των 12 χιλιομέτρων δε θα υπάρχουν πολλές ευκαιρίες για στάσεις!Σε απόσταση 12 χιλιομέτρων κατεβαίνουμε 1200 υψομετρικά με μόλις 64 +! Το τερένεναλλάσσεται και περνάμε από 4 διαφορετικές ζώνες βλάστησης που έχουν καιδιαφορετικό τερέν.Η διαδρομή είναι γνωστή από το Εnduro Days #TheRace και τμήματα της και από άλλεςδιοργανώσεις.        
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        Ασφάλεια:Καθένας είναι υπεύθυνος για την ασφάλεια του και φροντίζει για τους γύρω του. Όλοι οιαναβάτες πρέπει να έχουν οπωσδήποτε κράνος, επιγονατίδες και γάντια (το ελάχιστο) καινα είναι αυτάρκης σε νερό και φαγητό κατά τη διάρκεια της διαδρομής. Πριν την εκκίνησηθα μοιραστούν στους συμμετέχοντες sandwich, ενεργειακή μπάρα/gel.Η μεταφορά σε περίπτωση ατυχήματος θα γίνεται με ασθενοφόρο ή αυτοκίνητο τηςδιοργάνωσης (εξαρτάται από το σημείο). Την ασφάλεια των αναβατών θα φροντίσει τμήμαδιασωστών.Η διαδρομή απαιτεί βασική φυσική κατάσταση και καλή τεχνική. Τα μονοπάτια είναιαπαιτητικά όμως χωρίς την πίεση του αγώνα η διαδρομή είναι απολαυστική και βατή για έναπολύ μεγάλο φάσμα αναβατών.Το Enduro Days από την πρώτη στιγμή απέκτησε φίλους και θερμούς υποστηρικτές.Ενδιαφέρονται και συνεισφέρουν ώστε τα Enduro Days να γίνονται όλο και καλύτερα. Στοπλευρό μας σε κάθε διοργάνωση βρίσκεται το μεγαλύτερο ποδηλατικό κατάστημαMoustakas Bikes, η πρωτοπόρα εταιρία Paradox Kinetics που κατασκευάζει συστήματαηλεκτροκίνησης για ποδήλατα και το ηλεκτρονικό φαρμακείο Pharmnet.gr που καλύπτεικάθε μας ανάγκη σε ενεργειακά συμπληρώματα και ότι άλλο μας είναι απαραίτητο από έναφαρμακείο.Οι μεγαλύτεροι υποστηρικτές είναι όλοι οι συμμετέχοντες και όσοι μοιράζονται τηνανυπομονησία όσο πλησιάζουν οι μέρες.Το Enduro Days ξεκίνησε και έχει καθιερωθεί ως μια ανοιχτή φιλική συνάντηση ανθρώπωνμε κοινό ενδιαφέρον το ποδήλατο. Δε θα υπάρξει χρονομέτρηση και κατάταξη στη φετινήδιοργάνωση. Βγάζουμε εκτός τον ανταγωνισμό και κρατάμε μόνο το κομμάτι τηςδιασκέδασης και της περιπέτειας!Στις 16 και 17 Σεπτεμβρίου ραντεβού στο Πήλιο!Για περισσότερες πληροφορίες και ενημερώσεις μπορείτε να βρείτε στη σελίδα τουevent          
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